
Parametri potvrde s elektroničkim pečatom
Vrijednosti koji se koriste pri ispisu potvrde s elektroničkim pečatom te parametri koji utječu na izgled potvrde s elektroničkim pečatom mogu se opisati u 
prozoru . Parametri se definiraju pojedinačno za svako visoko učilište i jezik.Parametri potvrde s elektroničkim pečatom

Slika 1. Prozor parametri potvrde s elektroničkim pečatom

Visoko učilište – Šifra i naziv visokog učilišta za koje se definiraju parametri potvrde

Poslijediplomska razina - odnosi li se izdavanje potvrde za poslijediplomski studij 

EL. strukture studija - šifra, naziv, izvedba i razina elementa strukture studija za koji se definira potvrda 

Jezik – Oznaka i naziv jezika za koji se definiraju parametri potvrde.

Parametri koji utječu na standardni sadržaj i izgled svih vrsta potvrda

1.  

2.  

3.  

4.  

Ako za upisani element strukture studija studenta nisu opisani parametri potvrde, provjerava se postoje li parametri potvrde za 
nadređeni element te će biti primijenjen prvi na koji se naiđe, provjeravanjem do korijenskog studija (tj. elementa strukture studija koji 
nema nadređeni element);
Ako za studentov upisani element strukture studija ili neki njegov nadređeni element, :nisu navedeni parametri potvrde

ako se radi o  elementu strukture studija, primijenit će se parametri evidentirani za poslijediplomskom Poslijediplomska razina 
 (bez navedenog elementa strukture studija)= Da

ako se radi o elementu strukture studija  razine, primijenit će se parametri evidentirani za  ispod poslijediplomske Poslijediploms
 (bez navedneog elementa strukture studija)ka razina = Ne

ako  primjenuju nisu navedeni parametri koji se odnose na odgovarajuću poslijediplomsku, diplomsku ili prijediplomsku razinu -
se parametri navedeni za visoko učilište

Za element str. studija koji se upisuje paralelno s drugim elementom, parametre potvrde moguće je navesti samo ako nema nadređeni 
element str. studija.
Ako se navodi element strukture studija na koji se parametri odnose, potrebno je navesti i vrijednost u polju Poslijediplomska razina (ta 
se vrijednost automatski postavlja nakon evidentiranja
elementa strukture studija). Poslijediplomska razina mora odgovarati poslijediplomskoj razini navedenoj uz element strukture studija.



Slika 2. Parametri koji utječu na standardni sadržaj i izgled svih vrsta potvrda

Datoteka s logom– Određuje put do datoteke s logom na poslužitelju gdje je instaliran modul za generiranje potvrda s elektroničkim pečatom, npr. "
/home/korisnik/logo.jpg" ili " ". Ostaviti prazno ukoliko se logo ne koristi.http://www.fakultet.hr/potpis/logo.jpg

Visina logo slike – Definira visinu loga. Širina se određuje automatski s obzirom na omjer slike (npr. "3.1cm"). Ako se logo ne koristi, polje se može 
ostaviti prazno.

Ispis naziva mjesta uz naziv VU – Označava hoće li se na potvrdi uz naziv visokog učilišta ispisati i mjesto u kojem se to visoko učilište nalazi.

Parametri koji utječu na standardni sadržaj i izgled pojedinih vrsta potvrde

Slika 3. Parametri koji utječu na standardni sadržaj i izgled pojedinih vrsta potvrda

Ispis ECTS bodova (potvrde s prijepisom ocjena) - Označava hoće li se na potvrdi ispisivati podaci o stečenim ECTS bodovima.

Ispis stečenog naziva za studente koji su završili studij (potvrde za bolonjske studije i internacionalnu uporabu) - Ovaj parametar se odnosi samo na 
studente redovnih i izvanrednih studija koji su završili studij. Ne odnosi se na studente goste, studente razlikovnih studija i polaznike programa 
cjeloživotnog učenja.

Ispis nastavne godine za aktivne studente / (potvrde za bolonjske studije i internacionalnu uporabu) - Ovaj paramtera se odnosi samo na aktivne 
studente redovnih i izvanrednih studija. Ne odnosi se na studente goste, studente razlikovnih studija i polaznike programa cjeloživotnog učenja.

Ispis i težinskog prosjeka  - Označava hoće li se na potvrdi uz prosječnu ocjenu ispisati i težinski prosjek ocjena.

Podržani format datoteke

Podržani format datoteke je  .jpg, .jpeg ili .gif
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